

## COMPTE RENDU DU CA du 13 mai 2024

### **Membres présents :**

Frédéric GUIADO  
Sébastien FAVE  
Aurore MORFIN  
Hakima SABBAR  
Hinda Zemzem  
Claude GARAT  
Nathalie GARET  
Virginie FARA  
Sandra JONG PAO  
Sandie FEUILLET  
Anaïs SCHWARTZMAN  
Séverine GIROUD

### **Absents :**

Marjorie HAMIDA  
Taoufik BOUKABOUB

### **Membres excusés :**

Alexa ZONDLOWSKI  
Céline HURSON (CHRETIEN)

### **Invités Absents : Apel 38**

### **Invités : pour la direction, Mme Laurent**

Début de séance : 18h00. Avant d'aborder l'ordre du jour, le CA décide de confier le secrétariat de séance à Aurore Morfin

### **Les points suivants ont été abordés :**

#### **1. Points de la direction :**

Les élèves sont partis en voyage, l'Apel est remerciée pour sa participation. Les élèves qui ne sont pas partis restent dans l'établissement et bénéficient d'activités.

Alpe d'huez vendredi 21 juin : besoin de volontaires pour la course, le balisage. Une relance aux parents est prévue.

2. **Point parents correspondants - Question de l'APEL** : quelle date pour les prochains conseils de niveau ?

3ème : le 23 mai

4ème: le 4 juin

5eme et 6eme : le 6 juin

*Le questionnaire peut-être envoyé par Alexa pour les niveaux 6e à 4e (trop tard pour les 3èmes)*

3. **Vide-grenier** avant la réunion M. Lenoir nous fait le retour suivant : *La demande d'autorisation en mairie est prête, les circulaires sont complétées et signées par madame Laurent : l'envoi sera fait demain (habituellement cela se fait 15 jours avant ; ici la demande est anticipée)*

*La 1ere communication aux familles se fera probablement demain en fin de journée avant piqure de rappel au retour des voyages.*

### **Organisation Buvette APEL- à affiner par le groupe chargé de l'organisation**

Akima se propose de faire les achats pour la buvette (soft, chips, barres chocolatées types sneakers, mars ?)

**Prix** : 1€ le café 1.50€ les canettes, 1€ viennoiseries. 1€ le paquet de chips 1.50 € la barre chocolatée (à voir en fonction du prix d'achat). Sucette 50c

+ eau selon stock au local apel

**Pour le café** : 100% des présents sont OK pour investir dans deux Thermos grosse contenance 3 litres et une cafetière.

+ 1 cafetière qui sera en don de la part de Anaïs que nous remercions

Prévoir des gobelets cartons

Prévoir aussi une bouilloire, thé, sucre, touillettes

On peut disposer d'un branchement électrique le jour J pour faire le café sur place- passer voir Jean-Christophe quelques jours avant

Akima se propose de **passer la commande des viennoiseries** à la boulangerie Brooklyn (30 croissants et 30 pains au chocolat) Virginie Fara -ou Akima- se proposent de les récupérer

**Emprunt de grandes poubelles à St Pierre du Rondeau : à voir avec Claude.** à entreposer dans le local qq jours avant.

**Pour tenir la buvette** : Sandie, Sandra , Frédéric Akima , Hinda, Claude et Anaïs, Virginie

Anaïs récupère la **banderole** APEL

**Vendredi 7 juin 17h30 / 18h, qui vient pour la mise en place** : Claude et Sandie, Frédéric

Prévoir dans le message qu'une buvette sera disponible, prévoir plutôt de la monnaie. (Sébastien prévoit un fonds de caisse).

#### 4. Fête de fin d'année et Tombola - 28 juin

Prévente de carnets de tombola, sur le même modèle que l'an dernier (distribution d'un carnet à chaque élève par les professeurs, en accord avec la direction). Tirage à 17H30, 2€ le ticket, date limite des retours des tickets le 20 juin (*on peut annoncer le 20 et le 18 envoyer un mail pour dire qu'on prolonge*). 600 carnets à commander (*--> mise à jour après la réunion : nous avons 585 élèves 151 6<sup>ème</sup>*

- **144 5<sup>ème</sup> 150 4<sup>ème</sup> 140 3<sup>ème</sup>**
  - mise sous pli à planifier dès qu'on connaît la date de livraison des carnets
  - distribution dans les classes le 7 juin, à confirmer
  - vendre des billets de tombola lors du vide grenier ?
  - pour les élèves qui veulent un carnet supplémentaire -> faire un mail à l'APEL
  - demander la liste des élèves nom prénom, par niveau et classe- Aurore demande à la direction
  - Réception des tickets vendus : passer souvent à la boîte aux lettres APEL
  - le jour J : tout dégrafer et mettre dans l'urne, et vente sur place de tickets supplémentaires

Pour l'emprunt des barrières à St Pierre du Rondeau : nous pouvons les emprunter, il faut faire un mail à la directrice

Animation Handi Rugby : sont venus visiter les lieux, et ont exprimé leurs besoins. Il ne leur manquerait qu'un espace ombragé. **Le collège peut nous fournir un petit barnum -> le demander à M. Lenoir à son retour**

#### **Paiement des activités :**

commander des rouleaux de tickets de 50 centimes et 1 €

Prévoir boîtes à chaussures ou à mouchoirs pour récupérer les tickets, 3 boîtes pour les stands + 2 boîtes pour la buvette

**Buvette** : établir la liste des achats : assortiments de PITCH, ou des crêpes déjà faites et à réchauffer ? à voir dans le groupe

—> **Refaire un point spécifique tombola**

**Prévoir une affiche / pdf / diffusion sur écran - voir avec l'alternante 'communication' - via M. Jourdan**

## 5. Révocation des membres régulièrement absents

Des absences répétées nous ont gêné pour la prise de décision, lors de certains CA avec votes

A ce jour 3 personnes sont concernées

1 absent non excusés depuis décembre ou janvier

2 personnes qui alternent absence ou absence non excusée :

selon la règle (à vérifier dans nos statuts) “3 absences non excusées, de suite -> considéré comme démissionnaire” :

4 absences injustifiées totales → à débattre

Le CA décide d'envoyer un mail à ces 3 personnes pour leur expliquer les conséquences de leurs absences et le rappel des règles, et leur demander s'ils sont démissionnaires. Point à remettre à l'ordre du jour au CA de juin

## 6. Points divers et Date du prochain CA : **mardi 18 juin à 18h**

*NB au prochain CA, caler la date de la première AG de rentrée 2024-2025 et penser à fournir à la direction le document de rentrée APEL dès fin juin*

Fin de la séance : 19h45

Le Président : **Frédéric Guisado**

Le/la secrétaire :

